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“Setkání s dalšími nově jmenovanými rektory a panem prezidentem na Pražském hradě
bylo velmi příjemné a důstojné. Teď už skutečně nic nebrání tomu, abychom se naplno
pustili do práce. Obklopil jsem se spolupracovníky, na které je spoleh, jsou to velcí dříči a
upřímně se na spolupráci s nimi těším,” říká nový rektor UHK Jan Kříž. Ten se na rektorát
vrací, v letech 2016-2019 totiž působil jako prorektor UHK pro strategii a rozvoj. Od roku
2019 zastává pozici děkana nejmladší součásti naší univerzity, tedy Přírodovědecké fakulty
UHK. Priority jsou pro něj jasně dané.

doc. RNDr. Jan Kříž, Ph.D.

Rektor UHK

Ten se ve volném čase věnuje velmi rád hokeji, a to jak aktivně, tak pasivně v rámci podpory
dorostenců. Je milovníkem cykloturistiky, lyžování a vysokohorské turistiky. Za největší výzvy pro
jeho management v nejbližších měsících považuje přípravu hodnocení 2025+, audit a úpravu
strategického záměru, členství v mezinárodní univerzitní alianci, změnu interní metodiky
rozpočtování a implementaci transformace přípravy budoucích učitelů.
Zkušenou statutární zástupkyní rektora a prorektorkou pro zahraniční vztahy zůstává
socioložka a sociální pedagožka Leona Stašová.

Mgr. Leona Stašová, Ph.D.

Statutární zástupkyně rektora a prorektorka pro zahraniční vztahy

Prorektorka Leona Stašová si nejvíc odpočine u vaření pro svou rodinu nebo u sledování
nestárnoucích detektivek s poručíkem Columbem. Největší výzvy pro nový management vidí v
podpoře udržitelného zázemí UHK jako „atraktivního“ zaměstnavatele, tedy v podpoře zaměstnanců
ve smyslu mzdových otázek, pracovního prostředí, benefitů, motivace nebo v udržení a rozvoji
konkurenceschopnosti univerzity v evropském i globálním vzdělávacím prostoru což zase souvisí se
schopností dosáhnout na velké mezinárodní vědecké projekty a udržení se v mezinárodních
rankinzích.
Nováčkem v řadách prorektorů UHK bude uznávaný český varhaník a do nedávna děkan
Pedagogické fakulty UHK František Vaníček. Profesor hudebního umění, který byl výrazným
předsedou Asociace děkanů pedagogických fakult, bude mít na starost oblast prorektora pro
studium, kvalitu a uměleckou činnost.

prof. PhDr. MgA. František Vaníček, Ph.D.

Prorektor pro studium, kvalitu a uměleckou činnost

Nový prorektor František Vaníček, který zastřeší i uměleckou činnost napříč celou univerzitou a
pokračuje: “Moc se těším na spolupráci s ostatními kolegy na rektorátu. Je to velice zkušený tým,
bývalý pan rektor, dva bývalí děkani, dva pokračující prorektoři. Lidsky i odborně si velice rozumíme.



Proto pevně věřím, že se podaří všechny uvedené změny a výzvy zdárně vyřešit ve prospěch celé
UHK”. V zahraničí vyhledávaný varhaník František Vaníček nejvíc odpočívá (jak sám říká) paradoxně
vlastně tvůrčí činností, většinou právě koncertováním a cestováním po celém světě. “Na rektorát
přicházím se zkušeností z fakulty, těším se, že snad budu moci mnoho věcí posunout a také nově
vytvořit,” uzavírá emeritní děkan největší a nejstarší součásti UHK.
Kontinuitu vedení a směru, kterým se UHK v posledních osmi letech vydává, bezpochyby zajistí
emeritní rektor Univerzity Hradec Králové Kamil Kuča. Toho Jan Kříž pověřil vedením oblasti
prorektora pro vědu, výzkum a transfer znalostí.

prof. Ing. Kamil Kuča, Ph.D.

Prorektor pro vědu, výzkum a transfer znalostí

Tomu udělá radost čas strávený s rodinou, houbaření anebo nově rybaření. “Když jsem končil v
pozici rektora a s nejbližšími spolupracovníky se loučil, obdarovali mě originálním dárkem – babetou,
kterou mám využívat právě na cestu za rybami. A protože bydlím jen kousek za Hradcem Králové,
přemýšlím, že babetu občas zvolím jako netradiční dopravní prostředek prorektora, ať ji naplno
využiji, to by mohlo být v českém kontextu originální,” svěřuje se emeritní rektor Kuča s tím, že
velkou výzvu vidí v navýšení platů zaměstnanců, stipendií pro studující v doktorských programech
nebo v zapojení se do projektu univerzitní aliance.

Čtveřici prorektorů uzavírá historik Michal Strobach pověřený vedením agendy prorektora pro
strategii, rozvoj a digitalizaci, který je představitelem stávajícího univerzitního managementu. I
ten naváže na své dosavadní snažení.

Mgr. Michal Strobach, Ph.D.

Prorektora pro strategii, rozvoj a digitalizaci

Zkušený projektový manažer vidí největší výzvu nového univerzitního managementu v (pře)nastavení
myšlení akademické obce ve smyslu práce na společných cílech, které mají potenciál posouvat UHK
dopředu jako celek. Relax v jeho případě vždy zajistí cyklistika, čas strávený s rodinou nebo poslech
dobré hudby.

S univerzitní pokladnou bude dál hospodařit univerzitní kvestor Aleš Klicnar. A ani jeho nečekají
snadné úkoly.

Ing. Aleš Klicnar

Kvestor UHK

Součástí kvestury je mnohdy neviditelná mravenčí práce našich kolegů a kolegyň, která zajišťuje
technický chod univerzity. Za zmínění stojí všechna oddělení od osobního, investičního,
ekonomického, veřejných zakázek, provozně-technického, HR po až po správu kolejí. Všechna tato
oddělení svědomitě pracují na tom, aby studujícím přišla včas stipendia, zaměstnancům mzdy, bylo
správně zaúčtováno, byl připravený rozpočet, aby topení topilo, chlazení chladilo, aby bylo uklizeno,
nepadala omítka, aby byly včas a řádně uzavřené smlouvy a studující, aby byli spokojeni ve svých
bytech na kolejích. Toto jsou mé priority – vše řádně, včas a správně ke spokojenosti studujících a
zaměstnanců UHK,” připomíná úlohy kvestury Aleš Klicnar, který si hlavu nejvíc vyčistí
montováním a úpravou starých motorek, prací kolem domu nebo budováním rybníku. “Ale ať to
nezlehčuji moc – skutečně si myslím, že je třeba, abychom vystupovali jako sebevědomá regionální



univerzita, která neřeší pouze interní problémy a seberozvoj, ale značnou měrou se podílí na
vytváření a financování univerzitního prostředí v ČR. Ten potenciál tu bezpochyby je,” zmiňuje
kvestor Klicnar, který dříve působil třeba jako finanční ředitel společnosti Batist Medical nebo jako
vedoucí oddělení veřejných zakázek na Univerzitě Jana Evangelisty Purkyně v Ústí n. Labem.
Posledním, v tomto případě novým členem vedení UHK, je kancléř Jakub Novák, současný tiskový
mluvčí univerzity a vedoucí Oddělení propagace a komunikace UHK. Ten dle svých slov
naváže v práci na budování UHK jako lákavé a lukrativní značky nejen v České republice, ale i v
zahraničí.

Mgr. Jakub Novák, MPA

Kancléř a tiskový mluvčí, vedoucí sekretariátu rektora

Doplňuje ostatní členy vedení politolog a absolvent Filozofické fakulty UHK Jakub Novák, pro
kterého je největší odměnou čas strávený s rodinou nebo práce v lese.
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